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Giriş
Giriş bölümü İngilizce özetten hemen sonra, yeni bir sayfaya geçmeden başlamalıdır. Diğer bölümler için de yeni bir sayfaya geçiş yapılmamalıdır. Giriş bölümünde, gerekçeleri ile birlikte, problem ve araştırmanın kuramsal ya da kavramsal çerçevesi ortaya konulmalıdır. Test edilecek hipotezler ve dayanakları belirtilmeli veya araştırmanın amacı ifade edilmelidir. Nitel araştırmalarda araştırmanın dayandığı kuram ve paradigma bu kısımda verilmelidir. Tanımlar, kısaltmalar, varsayımlar ve sınırlılıklar, eğer varsa, bu bölümde gerekçeleri ile birlikte sunulmalıdır. Araştırmanın bu bölümü bir bütün olarak verilebileceği gibi gerektiğinde alt başlıklar eklenerek de verilebilir. Eğer alt başlık kullanılacaksa, alt başlıklar sola dayalı olarak yazılmalı ve alt başlıklara numara verilmemelidir.

Yöntem
Yöntem bölümü araştırmanın yöntemi, deseni, örneklemi (araştırmaya özgü olarak çalışma grubu ya da araştırma grubu şeklinde de adlandırılabilir), veri toplama araçları ve verilerin analizi hakkında bilgiler içermelidir. Bu bilgiler bir bütün halinde sunulabileceği gibi alt başlıklar eklenerek de sunulabilir. Eğer alt başlık kullanılacaksa, alt başlıklar sola dayalı olarak yazılmalı ve alt başlıklara numara verilmemelidir. Araştırmada izlenen yöntem ve gerekçeleri açık ve anlaşılır bir şekilde ifade edilmelidir. Veri toplama araçlarının özellikleri, geliştirilmesi, geçerliliği ve güvenilirliği konusunda bilgi verilmelidir. Verilerin analizinde kullanılan teknikler, bu tekniklerin kullanılma amaçları ve verilerin analiz süreci açıklanmalıdır.

Bulgular
Bu bölümde araştırmadan elde edilen bulgular sunulmalıdır.


Tartışma
Tartışma bölümü, araştırma bulgularının literatür ışığında açıklanmasını ve tartışılmasını içermelidir. Mevcut araştırmadan elde edilen bulgular literatürde yer alan benzer araştırmaların sonuçları ile birlikte değerlendirilmelidir. Ana metinde “Bulgular” ve “Tartışma” bölümleri “Bulgular ve Tartışma” başlığı altında bir bütün olarak birlikte verilebileceği gibi her biri ayrı bölümler olarak da verilebilir.

Sonuç
Sonuç bölümünde araştırmanın amacına uygun ve çalışmanın temel araştırma sorusuna cevap niteliğinde bir sonuç ortaya konulmalıdır. Sonuç bölümü mutlaka araştırmanın bulgularına dayalı ve onlarla açıklanabilen bir yapıda olmalıdır. Sonuç kısmında alana yönelik uygulama ve araştırma önerilerine de yer verilebilir. Böyle bir durumda bu bölümün başlık adı “Sonuç ve Öneriler” şeklinde olmalıdır. 

Kaynaklar
Kaynaklar bölümü, yeni bir sayfaya geçilmeden, sonuç bölümünden hemen sonra yer almalıdır. Metin içinde belirtilen tüm kaynaklar “Kaynaklar” listesi içinde yer almalıdır. 
Kaynaklar bölümünde kaynaklar alfabetik sıra ile verilmelidir. Kaynaklar, Amerikan Psikologlar Birliği (APA) tarafından yayınlanan APA’s ‘Publication Manual of American Psychological Association (6. Baskı; 2010) yazım ilkelerine uygun olarak yazılmalıdırlar. Ayrıntılı bilgi için dergi web sayfasında yer alan yazım kuralları sekmesini inceleyiniz.

Extended Summary
[bookmark: _GoBack]Genişletilmiş İngilizce özet, “Extended Summary” başlığı altında kaynaklardan hemen sonra verilmelidir. Bu bölümde, makalenin İngilizce geniş özetine yer verilmelidir. Özet, 1000-1200 kelime arasında olmalı ve makalenin her bir alt bölümüne ilişkin temel bilgileri içermelidir. Genişletilmiş özette alt başlık kullanılmamalıdır. 

Ekler (varsa)
Araştırmada kullanılan ölçekler gibi ek bilgi veya belge sunulmak isteniyorsa bu bölümde verilmelidir. Ekler yeni sayfaya geçilmeden Genişletilmiş İngilizce Özet bölümünden hemen sonra sunulmalıdır.  
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